

守号中 1137 万 改号中 894 万 机选中 868 万

大奖“突如其来”！三地中奖者现身

大奖可遇不可求，却会“突如其来”。前不久，浙江湖州 1137 万、江苏南通 894 万以及福建厦门 868 万元得主现身领奖。三地大奖幸运儿所中均为大乐透，有人购彩十余年一朝中奖，有人随手机选被幸运“砸中”，还有人临时改号击中大奖。

■专题整理 陈敏

女儿“激动坏了”

守号三个月 湖州彩友中 1137 万

12月10日，浙江湖州该幸运彩友陈先生和家人一起现身省体彩中心，领走大乐透 1137 万元大奖。

12月8日，在体彩大乐透第 18144 期开奖中，陈先生凭借一张 6+3 复式追加票，拿下 1 注 1119 万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金 1137 万元。

陈先生今年 50 岁出头，彩龄有十几年，平时钟爱大乐透，基本期期不落。当期开奖后，陈先生便知道自己中了千万元大奖，第一时间将中奖消息分享给了妻子和女儿。陈先生的妻子突

说着：“中奖的这注号码，是 9 月他刚换的号码，也才守号 3 个月。平时他买号码都会参考我的意见，我不懂，但是报号码还是能报上几个的。”

陈先生说，中奖后，最开心的还是自己的女儿，“我看她都激动坏了！”

陈先生还说，自己的购彩方式就是属于“小打小闹”型的。“我就喜欢小复式，小复式中奖面也广，投入金额量力而行。”说起这次的中奖号码，陈先生表示还要感谢妻子，“我们也没想过中奖，但是买彩票是‘家常便饭’



中奖彩票

的事，反正也算是闲暇时间的一种憧憬。对于奖金用途，肯定是用于给家人改善生活的。”

新号码“新面貌”

临时改一号 南通彩友中 894 万

近日，江苏南通彩友刘先生现身省体彩中心，领走大乐透 894 万元大奖。

12月3日，在体彩大乐透第 18142 期开奖中，刘先生凭借一张 5 注号码、10 元投入的单式票，拿下 1 注 894 万元一等奖。

票面显示，刘先生的中奖彩票购于 12 月 3 日 15 点 52 分、南通 06632 体彩网点。票面第一注号码准确命中开奖号码。此外，第四注号码也中得六等奖 1 注，奖金 5 元。

谈及购彩过程，刘先生介绍说，投注体彩就是作公益，他买大乐透多年，一直都是守号的，

最近对个别号码稍微做了些改动，其中就包括把后区的“04、11”改成“10、11”，这也成为他揽获大奖的关键。

至于为什么这么改，刘先生说：“就是感觉来了。之前守的号，中过一些小奖，当时是希望借由新变化带来新面貌。”

当刘先生查询该期开奖号码时，发现第一个数字是“19”，就感觉自己会中奖了。“因为我对自己的号码，太熟悉了，而且 19 这个数字比较大，很少有人从 19 投起。”等一一核对完所有号码，确定自己中了大奖，刘先生还是很激动的，“开心，第一



中奖彩票

反应就是开心。”

关于中奖后的打算，刘先生表示，领完奖回家后再慢慢考虑。

临时找老友叙旧

遇彩站机选 厦门小伙中 868 万

前不久，福建厦门 90 后小伙小俞现身省体彩中心，领走大乐透 868 万元大奖。

10月24日，在体彩大乐透第 18125 期开奖中，小俞凭借一张 2 注号码、4 元投入的单式票，拿下 1 注 868 万元一等奖。

小俞说，10月23日下班吃过晚饭后，他一时兴起想着找老同学玩。这位同学是他之前最要好的同学，虽然同在厦门，但出于工作较忙缘由，不常在一起唠嗑。他上次找这位同学玩时，已经是半年前的事了。此次，当他到达同学住处附近时，抬头看见了一家体彩站。这时，时间已经挺晚，他走进进去后，匆忙让销售员机选了 2 注大乐透号码。

10月24日，大乐透开完奖后，小俞没有及时去核对这张机选票是否中了奖。三天后，他在

用现金付款时，看到钱包里有一张大乐透彩票，才想起查看一下开奖号码。当他看到开奖号码，并与彩票一一核对时，立即发愣了——第二注号码与开奖号码对上号，且一号不差。

第一次遇此情形，小俞可紧张了，也激动着，虽然之前在报纸和网络上看到过一些关于中大奖的故事，可自己一直不信，因为他觉得百万、千万大奖，不是像他一样的凡人所能遇上的。

当他通过多种途径，确信自己真的彩票中了一等奖后，时间已经是周五下午 4 点多了。为了尽快验证大奖的真实，他跟着姐夫直接坐动车到福州，到了福州后，已经是晚上 8 时多了，他跟姐夫只能暂在酒店住下。由于双休日体彩中心兑奖大厅不上班，小俞只能体验一次“幸福的煎



中奖彩票

熬，一直等到了周一早上。

领奖时，小俞表示，他虽然购买彩票已经有三年了，可他只是在路过体彩站时，才会顺路进去买一买彩票。在选号上，他一直采取机选，而且每次就买 2 注。他说，随手机选，除了为社会公益事业奉献一片爱心外，就是买个希望，为自己争取一个实现梦想的机会。

观察

体彩大乐透 11 月份盘点

头奖开 37 注 河南一人中 3665 万

■陈敏

11 月份，体彩大乐透头奖继续“高歌猛进”，12 期（第 18129 期 - 第 18140 期）累计开出 37 注，平均每注奖金 1021 万元。河南一人独中 3665 万元，成为单人擒奖最多的购彩者。当月，大乐透累计销售 26.63 亿元，为社会筹集彩票公益金 9.58 亿元。

头奖爆 37 注 洛阳一购彩者中 3665 万

11 月份，大乐透头奖“弹无虚发”，连续累计中出 37 注，平均每注奖金 1021 万元。其中，23 注为 1000 万元及以上大奖，千万元大奖占比为 62.16%。

河南洛阳一购彩者独中 3665 万元，成为单人擒奖最高的获得者。此外，吉林省吉林市一购彩者中出 2345 万元大奖，中奖金额位列第二。浙江嘉兴、重庆合川、四川内江、内蒙古赤峰、北京西城购彩者各中出 1 注 1600 万元封顶追加一等奖。

第 18133 期，河南洛阳一购彩者凭借一张 5 注号码、5 倍投、50 元投入的单式倍投票，中出 5 注 733 万元头奖，单票累计擒奖 3665 万元。

同样是在第 18133 期，吉林一购彩者凭借一张 2 注号码、2 倍投、12 元投入的单式追加投票，拿下 2 注 1172 万元头奖，单票擒奖 2345 万元。

第 18134 期，浙江嘉兴一

购彩者凭借一张 6+2 复式追加票，中出 1 注 1600 万元一等奖及若干小奖，单票擒奖 1608 万元。

第 18136 期，重庆合川一购彩者凭借一张 7+2 复式追加票，中出 1 注 1600 万元一等奖及若干小奖，单票擒奖 1606 万元。

第 18137 期，四川内江一购彩者凭借一张 4 注 12 元投入的单式追加票，中出 1 注 1600 万元。

第 18132 期，内蒙古赤峰一购彩者凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票，中出 1 注 1600 万元。

第 18130 期，北京西城区一购彩者凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票，中出 1 注 1600 万元。

表 1: 单人擒奖 TOP3

排名	奖金	诞生地
1	3665 万	河南洛阳
2	2345 万	吉林省吉林市
3	1608 万	浙江嘉兴

16 省份分享头奖 河南独擒 10 注占鳌头

11 月份，全国共有来自 16 个省份的幸运购彩者分享了 37 注头奖。其中，河南中出 10 注，头奖数量遥遥领先。黑龙江、安徽、四川和山东各中出 3 注，排名第二；北京、吉林、浙江和江苏各中出 2 注，位列第三。

值得一提的是，河南中出的 10 注头奖，有 5 注为洛阳一人独中。

表 2: 省份擒奖数量 TOP3

排名	数量	省份
1	10 注	河南
2	3 注	黑龙江
2	3 注	安徽
2	3 注	四川
2	3 注	山东
3	2 注	北京
3	2 注	吉林
3	2 注	浙江
3	2 注	江苏

奖池居高不下 最高达到 68.27 亿

11 月份，大乐透奖池水位继续居高不下。最低水位为 65.76 亿元，最高水位达到 68.27 亿元，单月上涨了约 2.51 亿元。

第 18129 期，大乐透开出 7

注头奖（2 注 1148 万+5 注 717 万元）后，奖池水位滚存至 65.76 亿元。

第 18140 期，大乐透开出 4 注 1000 万元头奖后，奖池水位攀升至 68.27 亿元，为单月最高点。

单月销售 26.63 亿 筹集公益金 9.58 亿

11 月份，大乐透 12 期累计销售 26.63 亿元，为社会筹集彩票公益金 9.58 亿元。每花 2 元钱

购买一注大乐透，就有 0.72 元用于社会公益事业。体彩大乐透的公益金提取比例为 36%。